
Ob prehodu iz starega v novo leto vsakokrat, poleg dobrih
ielja, ki Jih izrečemo drug drugemu, skušamo skleniti enoletne
račune o doseženem in nedoseženem, o uspehih in neuspehih,
o teikih in prijetnih trenutkih. Seveda pa ob prehodu iz starega
v novo leto tudi ne pozabimo začrtati trdnejših, učinkovitejših
in bogatejših programov dela, z željami in upi, da nam bo
naslednje leto bolj naklonjeno pri uresničevanju naših načrtov.

Leto 1986, ki se izteka, je bilo zagotovo leto težkih preizku-
šenj za vse nas, morda eno najtežjih v zadnjih desetletjih.
Vsekakor je bilo v tem letu manj tistega, česar bi bili lahko
veseli, kar bi nas navdajalo z občutkom zadovoljstva, da smo
svoje delo dobro opravili in dajalo še večji zagon za delo v letu,
kiprihaja. Za leto, ki ostaja za nami, je značilno, da smo vslopili
— kar seveda ne velja samo za našo občino, temveč za družbo
kot celoto — v eno najglobljih družbenih kriz, kije enakomerno
porazdeljena v vse pore našega življenja. Velike gospodarske
težave so povzročile tudi globoke pretrese v celolni sferi druž-
benih dejavnosti, ki so v celoli odvisne od dobrega ali slabega
gospodarstva. Z neuspehi na družbeno-gospodarskem
področju se fe okrepila kriza zaupanja ali kot ugotavljajo naši
aktivisti — kriza moralnih vrednot in s tem zaupanja v družbeno
politične odločitve in delo političnih organizacij nasploh.

Vsi naši napori so bili osredotočeni zato v krepitev in spod-
bujanje gospodarstva v občini, ki ga — tako kot drugod —
pestijo znani problemi neučinkovitosti izvoza in ustvarjanja
večjih in kvalitetnejših rezultatov proizvodnje. To vsekakor
dokazuje, da temeljnih ciljev gospodarske stabilizacije, kljub
večletnim naporom, ne dosegamo. Kljub velikemu trudu in
zavesti, ki seje te utrdila pri večini delavcev v združenem delu,
da je v občini, kot je občina Ljubljana Center, kjer je pretetni
del delovnih organizacij s področja trgovine, še nismo naredili
pomembnejših premikov za to, da bi zagotovili naši občinl
jasnejšo in svetlejšo vizljo razvoja. Nekaj tega smo sicer zapl-
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aali v srednjeročne planske dokumente, žal pa bo to tudi ostalo
na papirju, kot so opozarjali delegali in razpravljalci v diskusi-
Jah ob sprejemanju teh dokumentov v socialistični zvezi, če ne
bomo nemudoma ukrepali in izvedli nekatere aktivnosti že v
letu, ki prihaja.

Drugi del zahtevnih nalog pa bo za vse družbenopolitične
organizacije in še posebej za SZDL, temeljita preureditev last-
nih vrst, prevetritev metod političnega dela, skratka zagotovi-
tev pogojev za dosledno uresničevanje vloge SZDL in vseh
subjektivnih socialističnih sil. Samo trdna in učinkovita SZDL z
vsestransko razvejenimi načint dela, s podporo množic, je
lahko kos tem zahtevnim nalogam. Mnogo tega so začrtali na
letošnjih kongresih sprejeti dokumenti. Še najbolj pa se je
temu posvelila razprava ZK »kritična analiza delovanja politič-
nega aistema socialističnega samoupravljanja«, za konkretiza-
cijo nalog ter za zaključek akcije Zveze komunistov pa doku-
ment »Del prenove ZK za boljšo SZDL«.

Da bo potrebno resnično drugače delati v političnih organl-
zacijah še posebej pa v SZDL so nas opozorili negativni izid
referenduma za četrti samoprispevek In slab odziv glasoval-
cev na tem referendumu, na katerega Je te delno opozorila
slabša udeležba volilcev na volitvah spomladi. Volitve 1986 in
referendum za samoprispevek IV v naši občini sta bili gotovo
zadnji opozorili ali - kakor bi rekll — poslednja »preizkusna
kamna« naših političnih moči, odzivnosti in usposobljenosti v
letu 1986. Oboje nam je vsem dokazalo, da ne poznamo dejan-
skega razpoloženja IJudi, da delamo v ozkih krogih in da smo
daleč od inteiesov delovnih Ijudi in občanov. Ne nazadnje velja
ugotoviti, da je sociallstična zveza in z njo vred vse družbeno-
polltlčne organizacije, v dobršni meri izgubila stik z občani In
delavci In nar je najhuje — tzgubljen je velik del zaupanja med
Ijudmi, ki gotovo ni bilo izgubljeno samo v zadnjem letu, tem-
več je to le produkt dalj časa trajajočih negativnih vplivov. Ti
so, kot so povedalči občani na šlevilnih srečanjih, v nezado-
voljstvu nad neuspešnim reševanjem vsakodnevnih vprašanj,
nad neuspelimi gospodarskimi polezami ter inflacijo in ne na
koncu nad nemočjo pti delegatskem odločanju.

Leto 1986 je torej pred iztekom in beleži poleg teže nakopiče-
nlh gospodarskih problemov in nekaterih resnih političnih opo-
zoril, vendarle tudi vrsto pozitivnih in spodbudnih rezultatov, kl
smo jih spremljali na vseh področjih življenja in dela v krajev-
nih skupnostih, organizacijah združenega dela, občini kol
celotl. Zaostrene razmere so našle pripravljene mnoge
delavce v uspešnih delovnih organizacijah, ustanovah, aktivi-
ste v družbenih organizacijah in društvih ter v KS, premnoge
delegaclje in politične rfelavce ter druge. Njih tudi sedanje
stanje nl zmedlo In z zaupanjem in optimizmom zrejo v prlhod-
nost, to je v leto 1987. Tem bo potrebno slediti v prihodnje, se
po njih zgledovati za svoje delo, porabiti njihove bogate izkuš-
nje in nauke izpreteklih let. Dosledno bo treba ulrditi in uvelja-
vlti samoupravno vlogo delavca v OZD, samoupravljalca in
delegata v KS In delatl z Ijudmi, med Ijudmi in za Ijudi, da si
bomo počasi povrnlll zaupanje ter uresničili to kar želimo:
množično, odzivno, učinkovito, frontno SZDL. To pa bo gotovo
najtežje tudi zato, ker bo potrebno z mlajšimi kadri, z mladimi
nasploh resnično kvalitetneje delati, ker bo za ta preobrat v
političnem delu polrebno vztrajno In nenehno spreminjati
odnose in miselnost pri nas samih.

Za leto 1987 si vsi želimo, da bl nam vse to in še kaj, uspelo.
Če bomo složni in bolj odgovorno izpolnjevali dogovorjene
naloge, če bomo vlagali v naše delo več znanja in zavzetosti,
če bomo znali ostati zmerni pri načrtovanju in začeli reševati
nekatere težave z malimi koraki drobne, a za Ijudi pomembne
stvari, če nam bo uspelo okrepiti delegacije terjih usposobiti in
če bomo več in bolje delali, hkrati pa manj besedovali — nam ti
cllji niso tako oddaljeni. Nekaj teh ciljev bomo lahko ohranili in
jih začrtali v programe dela organizacij SZDL za naslednje
mandatno obdobje, saj je leto 1987 tudi volilno leto SZDL.
Najslabše bi bilo, če nas bi trenutno izgubljene bltke vodile k
razmišljanju o porazu.

Sklepni novoletni račun družbenega dela torej nlkakor ni
negativen, daje nam namreč vse možnosti, da umirjeno in
trezno zakoračltno v leto 1987. S takšnimi predvidevanjl in z
zaupanjem v uspeh naših skupnih prizadevanj želim v imenu
občinske konference SZDL, vsem delovnim Ijudem, občanom
občine Ljubljana Center uspešno in srečno novo leto 1987.
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